
    

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
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00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI 14 

  

COMUNICATO UFFICIALE N. 47/DCF 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

 

CAMPIONATO NAZIONALE PRIMAVERA 

 

 

Risultato gare del 9 e 10  novembre 2019 – sesta Giornata del Girone di Andata 

 

GIRONE 1 

 

 

U.S. Sassuolo Calcio SRL FC Internazionale Milano SpA 2 - 1 

SSDARL Women Hellas Verona A.S.D. Fortitudo Mozzecane C.F. 7 - 1 

F.C. Juventus SpA    A.S.D. Orobica Calcio Bergamo 10-0 

F.C.D. Novese Calcio Femminile Ravenna Women F C SSDARL 1 - 2 

A.S.D. C.F. Permac Vittorio Veneto A.S.D. Riozzese 1 - 0 

A.S.D. U.P.  Comunale Tavagnacco A.S.D. Lady Granata Cittadella 7 - 0 

   

GIRONE 2 

 

A.S. Roma SpA Cesena F.C. 5 - 0 

SSDARL Fiorentina Women’S  F C SSDARL Empoli Ladies F.B.C. 4 - 1 

A.S.D. Napoli Femminile S.S. Lazio Women 2015 A R.L. 0 - 2 

A.C. Perugia Calcio SRL Florentia San Gimignano S.S.D. ARL 1 - 4 

A.S.D. Pink Sport Time Roma Calcio Femminile SRL VGS 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Pietro Vetrugno, 

nella seduta del 12 novembre 2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si 

riportano: 

 

. 



CAMPIONATO Nazionale Femminile Primavera 

GARE DEL 09/11/2019 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

A CARICO DI SOCIETÀ 

AMMENDE 

€  500,00    INTERNAZIONALE MILANO SPA 

Per aver un proprio sostenitore dal 43° del primo tempo fino al termine della gara proferito 

espressioni gravemente ingiuriose ed offensive nei confronti dell'Arbitro. Analogamente accadeva 

nei confronti dell'Assistente Arbitrale posto sotto la tribuna. Il detto sostenitore al termine della gara 

veniva individuato dall'Arbitro anche innanzi lo spogliatoio della Società Internazionale. 

A CARICO DI CALCIATRICI 

ESPULSE DAL CAMPO 

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE 

VERGANI BIANCA (INTERNAZIONALE) 

Ammonita, a seguito della notifica del provvedimento rivolgeva espressione gravemente 

irriguardosa all'indirizzo dell'Arbitro. 

 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA 

MARENGONI ARIANNA (INTERNAZIONALE) 

Per doppia ammonizione. 

 

NON ESPULSE DAL CAMPO 

AMMONIZIONE (I INFR) 

VERGANI BIANCA (INTERNAZIONALE)  

ALDINI GIADA (SASSUOLO CALCIO) 

BININI CHIARA (SASSUOLO CALCIO)  

PEDERZANI SOFIA (SASSUOLO CALCIO) 

ROSSI ALICE (SASSUOLO CALCIO)  



GARE DEL 10/11/2019 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

A CARICO DI SOCIETÀ 

Gara PINK SPORT BARI – ROMA CALCIO FEMMINILE 

Il Giudice Sportivo, 

- esaminati gli atti ufficiali, 

- rilevato che nel referto  arbitrale viene riportato che “Non era presente autoambulanza”, 

circostanza confermata dall’Arbitro in audizione telefonica e con supplemento inviato a mezzo mail 

(pervenuta in data 12/12/2019 alle ore 16,41); 

- rilevato che l’Arbitro sia incorso in errore in quanto, pur avendo riscontrato l’assenza 

dell’ambulanza, ha fatto disputare ugualmente la gara laddove il Regolamento del Campionato 

Primavera della Divisione calcio femminile prevede al punto 8 l’obbligo della presenza 

dell’ambulanza a bordo campo e in caso di inosservanza di tale obbligo l’arbitro non deve dare 

inizio alla gara e la società ospitante deve considerarsi rinunciataria ai sensi dell’art. 53 delle 

N.O.I.F.; 

- rilevato come trovi piena applicazione il combinato disposto delle norme dell’art. 53 N.O.I.F e del 

Regolamento del campionato Primavera “punto 6”, pertanto la società PINK SPORT TIME BARI 

deve intendersi come rinunciataria; 

P.Q.M. 

Dispone: 

1) di infliggere alla PINK SPORT TIME BARI la punizione sportiva della perdita della gara con 

il punteggio di 0-3 e la penalizzazione di un punto in classifica 

2) l’ammenda di € 1.000,00 quale prima rinuncia; 

 

AMMENDE 

€  100,00    PERMAC VITTORIO VENETO 

per inosservanza dell'obbligo di assistenza medica durante la gara.   

 

€  50,00    NAPOLI FEMMINILE 

Per inosservanza delle norme stabilite dall'art.66 delle N.O.I.F. e dal C.U. n.159/A del 27 giugno 

2019 delle F.I.G.C. avendo affidato l'assistenza medica per la gara ad un medico che non risulta 

essere tesserato per la Società. 

 



€  50,00    PINK SPORT TIME 

Per inosservanza delle norme stabilite dall'art.66 delle N.O.I.F. e da l C.U. n.159/A del 27 giugno 

2019 della F.I.G.C. avendo affidato l'assistenza medica per la gara ad un medico che non risulta 

essere tesserato per la Società. 

A CARICO DI CALCIATRICI 

NON ESPULSE DAL CAMPO 

 

AMMONIZIONE (II INFR) 

FERRARINI SARA (FORTITUDO MOZZECANE)  

TREVISIOL GIULIA (PERMAC VITTORIO VENETO) 

MARINO ORSOLA MAIRA (PINK SPORT TIME) 

FASANI FRANCESCA (RIOZZESE)  

 

 

AMMONIZIONE (I INFR) 

TESTA EMANUELA (FLORENTIA SAN GIMIGNANO) 

     CARPANESE CHIARA (LADY GRANATA CITTADELLA) 

VISCO MARIA (NAPOLI FEMMINILE)  

FIORE FRANCESCA (PINK SPORT TIME) 

ORSENICO ASIA (RAVENNA WOMEN)  

LARDINI GIULIA (RIOZZESE) 

MASSIMINO MARIKA (AS ROMA)  

CASTRO GARCIA ANNALISA (U.P.C. TAVAGNACCO) 

 
 

 

 

IL GIUDICE SPORTIVO 

Sergio Lauro 

 

 

AUTORIZZAZIONE PER L’IMPIEGO DI CALCIATRICI “GIOVANI” NEL CAMPIONATO PRIMAVERA 

FEMMINILE AI SENSI DELL’ARTICOLO 34 COMMI 3 , 3 BIS N.O.I.F. E C.U. 8/DCF DEL 9 

SETTEMBRE 2019 

 

Preso atto della documentazione pervenuta, si autorizzano per quanto sopra le giocatrici: 

 

Greta PAOLINELLI della Società Cesena FC; 

Sofia CROZZA della Società F.C.D. Novese Calcio Femminile; 

Iman BENROUIA della Società F.C.D. Novese Calcio Femminile. 

 

 



Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere 

presentati, ai sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitate sul conto campionato 

delle società. 

 

 

Pubblicato in Roma il 13 novembre 2019 

 

 

IL RESPONSABILE 

Francesca Sanzone 
  

IL PRESIDENTE 

Ludovica Mantovani 

       


